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Димо Узунов представя новата си книга в Стара Загора
Сряда, 15 Април 2026

„Харизанска броеница. Моят Зографски Гергьовден“ ще бъде представена на 21 април 2026 г. от 18.00
ч. в залата на първия етаж на Регионална библиотека „Захарий Княжески“

 

Новата книга на Димо Узунов – „Харизанска броеница. Моят Зографски Гергьовден“ ще бъде
представена на 21 април 2026 г. от 18.00 ч. в залата на първия етаж на Регионална библиотека
„Захарий Княжески“.

Изданието събира спомени и разкази за съмишленици, които отдават своя доброволен труд в полза на
манастира „Свети Великомъченик Георги Зограф“ в Света гора – Атон. Димо Узунов е дългогодишен
организатор на поклоннически и харизански групи, посветени на каузата за подпомагане на светата
българска обител.

На събитието ще присъстват Негово Високопреосвещенство Старозагорският митрополит д-р Киприан и
Негово Високопреподобие архимандрит Гавриил – игумен на Зографския манастир в Света гора.
Срещата ще бъде водена от журналиста и общественик Петър Драгиев – редактор на книгата и
съпричастен към харизанските групи, подпомагащи с труда си светата обител в Атон.

Авторът има издадени шест книги, някои от които са преведени на чужди езици, адаптирани за
незрящи и дигитализирани. Той е създател на документални филми и презентации на зографска
тематика. През годините Узунов инициира мащабно саморъчно преписване на „История
славянобългарска“ с над 1700 участници от България и чужбина. Организира изложби и дарителски
кампании за бесарабските българи, включващи над 1500 тома литература, и сътрудничи на списание
„Птици в нощта“.

Книгата разкрива благодатното въздействие на Зографския манастир, който има над 1100-годишна
история. Според автора поклонниците откриват там всемогъща сила, която дава упование за справяне с
житейските трудности. Символът на обителта – котва с кръст – олицетворява надеждата и вярата на
миряните.

За същността на доброволческата дейност Димо Узунов пише в изданието:

„Харизаните са хора, които даряват време, труд и сили в помощ на манастира. Отдавайки
материалното, те получават в замяна духовен дар от вяра, благословение и Божия любов. Тази
броеница от моменти е събирана зрънце по зрънце в продължение на четвърт век в ползу Богу и ползу
роду. Всеки един разказ е отражение на споделеното с множеството съмишленици, срещнати през
годините, обединени от една обща цел – да поддържат пламъчето на вярата в душите си чрез досега до
светата зографска обител.“

 

Информацията е предоставена от Регионална библиотека "Захарий Княжески"
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